«I1pu3HaKky mapasr€eAbHOCTH
IIPAMBIX».

Brmoanmaa barabuna Aasa I'puroprseBHa.







HPI/ISHaKI/I IIAPAAACABHOCTH IIPAMBIX

1. Ecau npu nepecedyeHuM ABYX NPAMbBIX CeKYIIEH
HAKPECT JiexKalue Yriibl paBHbI, TO IPSAMbIE
HapaJuieIbHbI.

2. Ecian nipu nepeceyeHUH ABYX MPAMBIX CEeKYILeH
COOTBETCTBECHHBIE YIJIbI PABHBI, TO MPSIMbIe
napaJjie/ibHbI.

3. Ecin npu nepecedyeHuM ABYX NPAMBIX CeKylIeH
CyYMMAa OTHOCTOPOHHMX yIJ10B paBHa 180 rpaaycos.



3anaua 1

NMapannenbHbl U
npsMmbie a u b, ecnu:

a)yron 1l =yrny 3;
6) yron 1 = yrny 4;
B) yronl + yron 2 =
180;

ryyron5 =yrny 6 =
3 2 90;

4 n) yron 1l =yrny 2.



3agava 2

" IHoaymai?

IlapaJieJbHbI JIN

39 npsimMbie 1 41 € ?

141



3agayva 3
Jano: EO =LO; FO = KO.
K Joka3arb: EF || KL.




3agayva 4

Hano: ~1=_-2; 2+ _3=
180°

Jlokazarte: a || ¢




PaboTa B rpynnax.

27 a

ITapaniejbHbI JU IPAMbIE A U C ?
O
153
. C
N _ _
Hano: NF = PF; MF = QF.
M

Hoxkasars: MN || PQ.



OTBeTb Ha BOMNPOCHI.

Yto Takoe cexkyman?

Ha3zoBuTe mapnl yriioB, KOoropbie 00pasyrrcs
[PU NepeceYeHM ABYX NapajliebHbIX NPAMBIX
CeKyIlemu.

Ilepeuncaure NPU3HAKYN NAPAICTbHOCTH
NPSAMBIX.



PaboTa B knacce:
Ne186 (a),
Ne187,
N2190.
Ha gom:
Ne186 (B),
Ne190



CITACHMDBO 3A
YPOK!



